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ESCOLA: ________________________ 
Prof.:____________________________ 
Nome: ___________________________ 
 

 
 

D1    Questão  1 ––––––––––––––––––––––––––| 

No mapa a seguir estão destacados quatro 
pontos turísticos de uma cidade. 

 
Nesse mapa, você observa que o parque está 

(A) à esquerda do Circo. 

(B) abaixo do Museu. 

(C) à esquerda da Igreja. 

(D) à direita do Museu. 

 

D2    Questão  2 ––––––––––––––––––––––––––| 

A figura a seguir é uma representação de um 
sólido geométrico.                           

 

Assinale a alternativa que apresenta a 
planificação desse sólido: 

 
 

 
 

D7    Questão  3 ––––––––––––––––––––––––––| 

Para confeccionar um vestido, dona Rosa 

precisará de 2,5 metros de tecido. Ela já tem 1 

(um) metro desse tecido. 

Dona Rosa terá que comprar mais  

(A) 0,50 metros. 

(B) 1,00 metros. 

(C) 1,50 metros. 

(D) 2,00 metros. 
 
 
 

D20    Questão  4 ––––––––––––––––––––––––––| 

Para fazer um bolo de fubá, Regina gasta 4 ovos. 
Para fazer 12 bolos de fubá, Regina gastará 

(A) 16 ovos. 

(B) 24 ovos. 

(C) 36 ovos 

(D) 48 ovos. 
 

 

D21    Questão  5 ––––––––––––––––––––––––––| 

Cada uma das figuras a seguir foi dividida em 
partes iguais. 
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A figura cuja parte sombreada corresponde a 
“um meio” do todo é a 

(A) 

(B) II. 

(C) III. 

(D) IV. 

 
 

D22    Questão  6 ––––––––––––––––––––––––––| 

Pedro ganhou um celular de brinquedo. 
Ele mediu o comprimento do celular com uma 
régua. 

 
A medida do comprimento do celular é igual a 

(A) 6,1cm. 

(B) 6,2 cm. 

(C) 6,5 cm. 

(D) 6,8 cm. 

 
 
 
 
 

D24    Questão  7 ––––––––––––––––––––––––––| 

Observe, a seguir, o quadrado dividido em 
quatro partes iguais: 

 
A parte colorida de preto desse quadrado 
representa a fração 

A) 
𝟏

𝟒
                B) 

𝟐

𝟒
                  C) 

𝟑

𝟒
                D) 

𝟒

𝟒
            

 
 
 
 
 

 

 

D19    Questão  8 –––––––––––––––––––––––––| 

Em um jogo, João perdeu 19 figurinhas. Ele 
terminou esse jogo com 58 figurinhas. 
Quantas figurinhas ele possuía no início do jogo? 

(A) 19. 

(B) 39. 

(C) 58. 

(D) 77. 

 
 
                

D28    Questão  9 ––––––––––––––––––––––––––| 

O gráfico a seguir apresenta o resultado de uma 
pesquisa sobre a preferência das crianças pelos 
brinquedos do Parque Mutirama. 

 
Pelo gráfico, o total de crianças que preferem brincar 
no autorama é 

(A) igual a 10. 

(B) menor que 15. 

(C) igual a 20. 

(D) maior que 25. 

 
 

D27    Questão  10 –––––––––––––––––––––––––| 

A tabela a seguir mostra o número de pessoas 
presentes em um festival, nos últimos 4 anos. 
 

 
 

Os anos que tiveram a mesma quantidade de 
pessoas foram 

(A) 2013 e 2014. 

(B) 2012 e 2014. 

(C) 2013 e 2015. 

(D) 2014 e 2015.  


